

УЛЫБНИСЬ  
ПИСЬМО  
ОТ МАМЫ

ДОРОГАЯ ДОЧЕНЬКА, я пишу тебе эти несколько строк, чтобы ты знала, что я тебе пишу. Если ты получишь это письмо, значит, оно до тебя дошло. Если же нет, то дай мне знать, и я напишу тебе еще раз.

Я пишу тебе медленно, потому что я знаю, что ты не очень быстро читаешь. Недавно твой папа прочитал одну статью о том, что большинство несчастных случаев приключаются недалеко от дома, поэтому мы решили переехать немного дальше. Дом замечательный! Есть даже стиральная машина, но я не знаю, как она работает. Вчера я наполнила ее грязным бельем, дернула за цепочку, и все исчезло! Теперь я ищу инструкцию.

Погода совсем неплохая. На прошлой неделе дождь шел всего два раза: в начале недели три дня и ближе к концу в течение четырех дней.

Кстати, насчет пальтишка, которое ты хотела, дядя Вася сказал, что если пересыпать его с этими литыми пуговицами, то это выйдет слишком дорого по весу, поэтому я их отрезала. Пришей их обратно, я положила их в правый карманчик.

Твой папа нашел новую работу. Под ним 500 человек! Он косит траву на кладбище. Твоя сестра Настя недавно вышла замуж, и ждет малыша. Мы не знаем, какого он пола, поэтому пока что не могу тебе сказать, будешь ли ты дядей или тетей. Если это девочка, то она хочет ее назвать, как меня. Странное решение – назвать свою дочку Мама.

С твоим братом Толей недавно случился казус: он закрыл свою машину, а ключи оставил внутри. Ему пришлось вернуться домой пешком (десять километров!), чтобы взять второй комплект ключей и выпустить нас из машины.

Если ты вдруг встретишь свою кузину Лилию, то передай ей от меня привет. Если ты ее не встретишь, то ничего ей не говори.

ТВОЯ МАМА.

P.S. Я хотела отослать тебе немного денег, но уже заклеила конверт.

В номере за 9 февраля в рекламе корпорации «Мир красоты» «Злато пальма» первый абзац следует читать так: «Корпорация «Мир красоты» продолжает знакомить вас с уникальным целительным продуктом нашего времени, не имеющим аналогов в мире, – 100-процентным натуральным растительным пищевым красным пальмовым маслом «Злато пальма».

## О ВЕСНЕ – МЕЧТАЙ, А НА ЗИМУ – ПОКУПАЙ

На дворе февраль. Самое время покупать... зимние вещи. Да-да, это общемировая практика: весь мир делает основные покупки в дни распродаж, которые, как известно, начинаются в конце сезона. Вот и магазины «Новая рубаха» устраивают для магнитогорцев грандиозную распродажу, которая позволит даже семьям с небольшим бюджетом приобрести все, о чем мечтали.

Почему во всем мире люди так ждут времени сезонных распродаж? Потому что в это время можно пополнить свой гардероб новыми стильными вещами (к которым, может быть, давно приглядывались!), как говорится, «за сущие копейки». В благодатное время распродаж интересы продавца и покупателя становятся очень близки друг другу:

продавцу, то есть магазину, нужно недорого продать сезонный товар, а покупателю очень выгодно приобрести этот товар с большой скидкой.

В магазинах «Новая рубаха» во время распродажи на товар зимнего ассортимента действуют такие скидки, что очень трудно удержаться от покупки. Давайте посмотрим.

Мужская куртка с натуральным мехом, стоявшая 4000 рублей, теперь стала на 1200 рублей доступнее – ее «распродажная» цена 2800 рублей. А мужская куртка на меховой подстежке стоит теперь 2300! Так зачем ждать следующей зимы, когда цены обязательно подскочат, если можно порадовать себя обновкой уже сейчас?

Идем дальше. Женскую дубленку на распродаже в «Новой рубахе»

можно купить всего за 2000 рублей. А мужскую вам отдадут за 780 рублей. Стильную женскую куртку на меховой подстежке (кстати, очень удобную в межсезонье!) приобрете за 4000 рублей, а добротную детскую дубленочку – за 700.

Магазины «Новая рубаха» и так отличаются демократичными ценами, а сейчас вообще удивляют: женские пуховики здесь стоят от 1300 рублей, обувь – от 600. Цена за джинсы идет от 420 рублей, популярный трикотаж – от 200 рублей, рубашки – от 170-ти, а нижнее белье – от 30 рублей.

Но самое интересное, что во время распродажи в «Новой рубахе» продолжают действовать всевозможные кредитные схемы. Покупать в кредит на распродаже? Да, не в каждом магазине это возмож-

но. А в «Новой рубахе» это легко, выгодно и совсем просто. Это может быть кредит без первоначального взноса с минимальной переплатой или такой популярный кредит, как «10% x 10% x 10%».

Для этого выбираем покупку на сумму больше 3000 рублей. Например, вы приобрели куртку за 2300 рублей, дубленку за 780 и трикотаж за 270. Общая сумма покупки – 3350 рублей.

Если вам нужен кредит на 10 месяцев без первоначального взноса, то схема будет выглядеть так: ваш ежемесячный платеж составит 390 рублей, а переплата – всего 550 рублей за 10 месяцев. Если вы берете кредит «10% x 10% x 10%», то первоначальный взнос составит 3350 x 10% = 335 рублей, ежемесячный платеж 340 рублей. Переплата за 10

месяцев составит всего 340 рублей, или 34 рубля за каждый месяц. Это совсем немного, особенно если учесть, что в вашем гардеробе появилось столько новых вещей!

«Новая рубаха» всегда радует, ведь всегда приятно одеваться модно и стильно и при этом ощущать заметную экономию своих кровно заработанных средств!

**Магазины «Новая рубаха»**  
ждут вас: ул. Труда 31;  
ул. Калмыкова, 12;  
пр. К. Маркса, 6;  
пр. К. Маркса, 115,  
пр. К. Маркса, 155,  
пр. Ленина, 33.  
Время работы:  
с 10 до 19 часов,  
без перерывов и выходных.

реклама

Мы верим, что однажды нам выпадет фартовая карта,  
и сердце на этом успокоится

## КТО-ТО ТЕРЯЕТ, КТО-ТО НАХОДИТ

МИР ДЕЛИТСЯ не только на мужчин и женщин. Он поделен меридианами и параллелями и еще тысячами разных обстоятельств и условностей.

Есть люди, которых любят и которые хотят быть любимыми. На свете есть те, кто считают себя красивыми и на которых женятся, за которых выходят замуж. Рядом с нами существуют субъекты, с кем не скучно проводить целую вечность, и те, от которых зеваешь уже через минуту знакомства. Буквально в одном городе, на одной улице живут люди, провожающие близких в дальний путь и встречающие членов семьи из магазина. И, несомненно, вокруг нас полно людей, которые ищут, и те, кого необходимо найти. Поговорим о потерянных и найденных.

Их немало. Их так много, что, кажется, количество «потеряшек» и «найденышей» равняется численности народонаселения Земли! Да-да! Мы всегда кого-то ищем. Мы так привыкли заниматься поисками, что сам процесс превратился для многих в смысл жизни. Я не хочу останавливаться на геологах, которые всю жизнь ищут то, чего не теряли. Мы не будем упоминать работников многочисленных внутренних органов, которые тоже по долгому службу всегда в поиске. В конце концов, им за это еще и деньги платят. Но остальные?

В то время, «когда космические корабли бороздят просторы Вселенной» в поисках братьев по разуму, большинство из нас, не запрокидывая головы, чтобы verstretься в Млечный Путь, заняты банальным отыскиванием сослуживца из соседнего кабинета. Да, это поиски другого масштаба. Да, они не так грандиозны. Но они сродни космическим, поскольку результат поиска не всегда предсказуем и не менее загадочен.

А твои подчиненные? Сколько сил и нервов потрачено на пустые розыски неожиданно пропавшего сотрудника! Нет, он появится, обязательно «всплынет» к концу рабочего дня или же завтра, но в разряд тех, кого ищут, он успевает попасть уже сегодня. Его объяснения по поводу, что он заблудился во враждебном биополе соседнего кабинета, отыскивая ускользающий хвост интеграла удачи, не впечатляют, но гасят скопившуюся отрицательную энергию на будущее.

Процесс поиска не останавливается ни на минуту. Каждую секунду кто-то теряется, кто-то находится. Обидно, но не всегда найденные рады судьбоносным встречам, как, впрочем, может не быть места для сожаления о потерянных людях...

Она искала его десять лет! Она потратила уйму средств и душевных сил. Он промелькнул на ее жизненном небосводе однажды, как комета, оставив неизгладимый след в виде дочери. И вот историческая встреча в программе «Жди меня». У аудитории слезы умиления и радости, мужчина – в шоке. Ему, кроме объяснения с нынешней семьей, еще выплачивать алименты за все прошедшие года...

Бывает, что ты никого не ищешь, ты в порядке, жизнь выстроена по схеме «прямая доро-



га». Вдруг, откуда ни возьмись, налетает темная туча, нет – «темная лошадка» в твоем благополучии, и все – жизнь пошла по кривой, а то и повернула назад. Нас находит наше прошлое, нас настигает бумерангом розовое детство, нас бьют по голове старые грехи, нас сбивают с ног выкопанные факты с кладбища прошлых лет!

А потрепанный лозунг: «Награды должны найти своих героев!» в этом контексте звучит зловеще, как «Вор должен сидеть в тюрьме». Так нельзя. Процесс поиска должен быть обобщенным. Если ты кому-то нужен, значит, в тебе должна быть некая потребность извне. А иначе это погоня за убегающим. Бег на длинные дистанции жизни, некое соревновательное шоу, где победит тот, кто быстрее движется по судьбе. И потом, не всегда тот, кого ищут, терялся. Он не в курсе. И если даже это так, то надо человека как-то подготовить, начать издалека, из детства, в виде сказки. Мол, «с незапамятных времен, в тридцатом царстве, жили-были...» А мы его обу�� по голове: «У тебя есть брат в одном из горных аулов, еще семь сестер, у каждой по девять детей, короче, большая дружная семья в количестве пятидесяти семи человек хочет приехать в твою однокомнатную квартиру на год-два, пока все уладится, пока обживется...» Так нельзя! Надо мягче с людьми, даже с теми, кто является злостным «потеряшкой».

«Кто ищет, тот всегда найдет». Лозунг замечательный. Или еще: «Бороться и искать, найти и не сдаваться». Нет возражений. Но, как часто бывает, что ищешь одно, а находишь другое. Как это часто не совпадает! Вышел на минуту в поисках поднятия настроения, то есть за бутылочкой пива, а вернулся через пять лет другим человеком, прошедшем не самые лучшие коридоры жизни. Ушел в киоск за свежим номером газеты, а оказался в чужой квартире

на всю оставшуюся жизнь, причем ничего такого не искал... Видимо, искали тебя. Так что лучше не рисковать, без надобности не «влезать» в этот процесс всеобщего поиска.

Наша планета и так «кипит» в кotle противоречий. Мы тонем в набегающих волнах раздосадованной нашими действиями природы. Мы постоянно нарушаем равновесие бытия! Мать наша – природа – всегда стремится к устойчивому состоянию. Поэтому число ищущих должно быть в равновесии с цифрами потерянных. Нам нельзя отходить от этого. Иначе наша жизнь превратится в односторонний поток, смывающий все на пути здравого смысла.

Исчезнувший в один прекрасный день муж должен обязательно «всплыть» в другом конце города в некой пустующей без мужика квартире. Иначе число пропавших перерастет в критическое число пропавших, а это обидно и опасно для общества.

Мы уезжаем из страны, чтобы найти свое счастье, мотаемся по миру, ища приключений на нижнюю часть спины, мы ищем грибы в лесу, потерянное настроение у друга детства, смысл жизни в вине, деньги в дырявом кошельке, удовольствия на стороне... Мы ищем наяву, мы занимаемся поисками во сне. Мы обращаемся в высокие инстанции, мы выспрашиваем у прохожих. И все ради некого смысла, ради абсолютного результата, который согреет однажды нашу неспокойную душу. Мы верим, что однажды нам выпадет фартовая карта или дама червей, и сердце на этом успокоится. Успокоится, чтобы начать новые поиски чего-то или кого-то в нашем огромном интересном мире!

АЛЕКСАНДР ШАРАПОВ,  
работник цеха подготовки  
аглошикты комбината.